省城今日零点如期停止供暖

2010年和2011年曾因降温延长供暖时间

本报3月14日讯(记者 赵丽 实习生 侯银丰) 根据(济南市城市集中供热管理条例)规定,济南市市区采暖期起止时间为当年11月15日至次年3月15日,根据气候变化,市人民政府应当决定提前或者延长供暖时间,并向社会公告。14日下午5时许,济南市12319、12345服务热线接线人员介绍,今年停暖时间为15日零时,尚没有接到延长供暖的通知。

近日,伴随供暖季进人尾声,不 少市民关心起何时停暖的问题。14日 下午,记者联系济南市供热办,相关 工作人员表示,对于"何时停暖"无法 回应,此事由市政府决定。

14日下午2时许,记者拨打了济南市12345市民服务热线,热线工作人员告诉记者,按照规定供暖将于3月15日零点结束,尚未接到延长供暖时间的通知

下午5时,记者再次拨打济南市 12345市民服务热线,热线接线人员 给出了同样的答复。

记者随后拨打12319服务热线, 工作人员也告诉记者,还没有接到延时供暖的通知。

停暖后,济南市各大热源厂会停止向居民家中供暖,但用户家中暖气

片可能不会一下子凉下来,还会有余温。而供暖结束后,各大热源厂将清灰检修,为下一个采暖季做准备。

从2008—2009年采暖季起,济南供热开始实行"看天供暖"制度。其中,2010年由于降温,停暖时间延长至3月20日。2011年,3月15日前后受冷空气影响天气大幅降温,最低气温降至1℃左右,采暖季延长至2011年3月18日,延长供暖期间不加收采暖费。2012年,采暖季并未延长,于3月15日零时结束,然而3月18日天气突然大幅降温,让不少市民措手不



城管人员和柳行社区居委会工作人员一起,将垃圾箱外垃圾清理干净。

本报记者 赵伟 实习生 刘霄 摄

首位"社区区长"上任了

负责劝阻居民乱扔垃圾,并配合社区居委会开展日常工作

本报3月14日讯(记者 赵伟 实习生 刘霄) 14日上午,济南市城管局组织的"市民共建社区"活动在历下区柳行社区展开,聘请了济南市第一位"社区区长",协助处理好小区内的环境卫生问题。

14日,在柳行社区两个大型垃圾箱存放处,两个容积为10立方米的垃圾箱内是空的,但垃圾箱四周却遍布各种生活垃圾。济南市城管局、历下区城管局、柳行社区居委会工作人员及数名大学生志愿者挥舞着铁锹,将

垃圾收入垃圾箱内。

"这些垃圾都是社区居民昨晚以及今天早晨扔的,总量大约3立方米。"柳行社区居委会工作人员说,社区保洁员会定期清理,但往往前脚刚清理好,后脚就有居民把垃圾扔在垃圾箱外。

柳行社区常住人口3000多人,还 有不少外来打工者,卫生问题的治理 要比其他社区难得多。"一些居民不 把小区当做自己的家来爱护,垃圾随 便扔。"沿街商铺老板胡女士称。 社区居委会负责人表示,今后将加强对社区内卫生问题的监督,及时制止乱扔垃圾的不文明行为。在此次活动中,济南城管和社区居委会一起,聘请53岁社区居民李勇武为济南市第一位"社区区长",负责劝阻居民乱扔垃圾的行为,并配合社区居委会开展日常工作。

济南市城管局相关负责人介绍, 他们通过这个活动还成立了"人民城 管调解庭",将调解市民及单位与城 管部门之间产生的各种问题。 ○头条链接

停暖后应该注意啥

14日,供暖专业人士提醒说,市民一定要在采暖结束后关闭排气阀,以免因为加压冲洗导致家中漏水。

另外,停止供暖后,用 户也不要将暖气片和管暖气的水放掉。这是因为过度的水放掉。这是因为过度的水是经对现理的软化水,可有效隔绝空气对暖气片和管道,可以延长暖气片和管道的使用寿命。

此外,供暖结束后的一 周内,最好不要改装吸气 管线,因为多数管线内都 会留有余水,稍有不慎就 会引起漏水,给自己和邻 居带来不必要的麻烦。

> 本报记者 赵丽 实习生 侯银丰

下月起可申请下个采暖季用暖

本报3月14日讯(记者 赵丽 实习生 侯银丰) 随着2012—2013年采暖 季的结束,4月1日起,供热 单位开始接受市民供热开 户申请。

供热部门有关人士表示,上一个采暖季结束后,供热公司一般要求居民于每年4月1日到8月30日到客服大厅申请开户。

申请后,供热部门要现场勘察落实情况,看小区周边是否具备足够热源,管网是否户证,经过技术论证后再审批。

审批通过的小区,用户

需要提供房产证等材料,待 核实开户面积后,供热公司 与用户签订相应协议,随后 进行设计、验收、试运行等 工作。

供热业内人士提醒说, 市民想要加入集中供热,千 万不能轻信街头施工队的 许诺,一定要走正规程序, 先到供热公司申请开户,避 免出现问题。

散户需要以楼、单元为单位提出用热申请。以往每年9月、10月,经常出现居民扎堆申请的情况,所以居民记尽量提前申请下个采暖季用暖,以免耽误用暖。

市中查处8处违规作业工地

本报3月14日讯(通讯 员 朱峰 孟亮 记者 赵伟) 针对济南春季大风 天气较多的实际,为加强扬 尘污染控制,改善城市环境 质量,近日,市中区执法局 对市中区所有在建工地进行了为期3天的整改行动。

截至目前,市中共检查各类大小工地18处,查处违规作业情况8处,下达责令整改通知书8份。

祝舜路辛祝路清淤4月下旬结束

为保证汛期城市排水 设施正常运转,近日,历城 区市政局开始针对辖区城 市主次干道排水管进行清 浴路浴

目前,疏浚工作已经全面展开,七里河路、华信路、华龙路等路段的清淤工作

已基本结束,共清挖雨水斗 座365座,更换破损雨水斗 30套。

祝舜路、辛祝路等部分 剩余道路的清淤工作也将 相继展开,整个清淤工作预 计到4月下旬结束。

(尹明亮 刘晓振)

3.15 祛痘机构诚信领先品牌

一个名斯其实的诚信品牌

2012年9月6日,第九屆 中國城僅企业家大会營第三 屆在北京的企业家大会營第三 國在北京的企业委院監查 內,料理企业连续的企工, 再度按例此项格策,并一长 成为一家鄉联该多项的提工 和內。料理企业连续被批 的四次用实力和授果內世 证明,什么才是名到其实的 城值中里義客企业。

由中國營糧料學研究 跳、商务部研究院值用序級 与认证中心、中国值用是设 促进会联合主办的帐值中国 北斗奖已连续举办丁七届。 为消费者概述出丁一批值誉 高、有费任邮的企业。在消

望。再次获奖,对于料据面 育、绝不是意外。料症从创 立到現在,一直本養"條值 **会营"的整念形人独庭,从** 不当吹当提、弄做作量。专 业快度27年来,料度周实力 和效果创造了解实理投诉的 排號,**这在**任何一个行业量 **每是秦罕瓜的,更不用诏投** 货字对离不下的黄老业。 如 今,料塩均总部设在青海。 分店程針北京、大連、沈 阳、哈尔赛、济南、长春、 抗组、组合、上海等多个 大中城市,新加坡低位即 将开业。因效果显著.诚值 金費,且不口服、不反對、不 图案的优势,料组在各地层

俄老心总中有着微高的或

一个27年只做被查的品牌

为此、料据团队27年来 风观灵阻、范特力全部放在 快度事业上。断续拒绝对方 设好几千万购买配方的诱 惑、吳海島加亞店高利润的 考验、黃語实实一步一个麻 印地在全里拓展直置店,这 些举动并不是等家企业都有 男气能散的,但料据教到了。

料框的工作人员走在路上,看到脸上长框的人,都会主动上前要求给人家抢链。对方甚至吓了一种,都这异地说为他们是谁物的。即使总是被抱怨,即使总能招来别人异常的职先,料框团队位没有起维和放弃过。"框友在愈后能好是要头,总管对料框是大的现象。"料框资南波制信的罗施长要营心长地说。

一个不断 前进的优质品牌 料度从不为眼前的成就

面胎胎宣費,对他们面實。 教得更好"是对在女们是好 的四級、所以、料塩团以在实 我的过程中不断开拓新悬 路,研究新方法。在多年的铁 拉研究中,料拉团队发现其 实验接条准备,但独接印的 时间太长。原来餐多长症的 皮肤都存在深层缺水的现 象,当有铁印教果的白膜渗 人基底层的时候, 因复到缺 水环境,往往不能餐好地被 极改和扩散,所以快迎印的 过程就经货丁条多。"现在表 们研制出了澳水疗法,就相 当于给佼佼的基底层注入了 充足的水分, 药物吸收就会 更快更全面,实正达到了'符 水就代谢,有水就吸收'的目 的。"罗敦长温。

一个名割其实的做值品 謂,一个27年只數數度的品 謂,一个不断前達的优良品 謂,您就是料度,行业的领率 企业,消费者是數心、是實受 治"義耶机构"。